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Lisbon Padel Open
International Padel Challenge by Madison 

Quem pode participar no Lisbon Padel Open?
Podem participar no Lisbon Padel Open todos os jogadores a partir dos 14 anos, independentemente do seu nível de jogo. 
O torneio não é federado, não sendo portanto necessário qualquer licença federativa (nacional ou estrangeira) para validar a inscrição.

Local e Data
O torneio terá lugar nos 4 campos do Clube de Padel, na Doca de Santo Amaro em Alcântara, Lisboa, nos dias 7,8 e 9 de Junho. 

Estadia
O hotel oficial do evento será o Hotel Vila Galé Ópera, em Alcântara. 
Para mais informação, contactar a organização do torneio através do email joao@clubedepadel.com e do telefone 91 769 10 22.

Procedimento de Inscrição
As inscrições deverão ser feitas através do email inscricoes@masterpadel.com.pt, indicando o nome dos participantes, a categoria em que se pretende inscrever e um número de telefone.
O pagamento deverá ser feito por transferência bancária (NIB Master Padel - 0035 0328 0002 0175 830 81). Apenas os jogadores estrangeiros poderão fazer o pagamento no próprio local. 
Para que possamos emitir as facturas respectivas é necessário o envio dos NIF (Número de Identificação Fiscal) de cada jogador. A devolução das inscrições será feita caso o torneio não se dispute.
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Formato do Torneio
O Lisbon Open será apenas disputado na modalidade de Pares Masculinos. 
Os vários torneios serão jogados em regime de quadro a eliminar e as partidas serão à melhor de 3 sets. 
A organização reserva-se o direito de alterar o formato competitivo caso haja um número reduzido de duplas. Toda a informação está disponível no site www.internationalpadel.com.

Categorias 
O Lisboa Open terá 4 categorias (A,B, C e D). O critério de selecção dos jogadores nacionais terá por base a participação em torneios da Master Padel, da Federação Portuguesa de Padel, da Federação Portuguesa de Ténis, do circuito Lx Padel e de outros torneios ou circuitos similares. O critério de selecção dos jogadores estrangeiros terá por base participações anteriores no circuito IPC by Madison. 

Número máximo de inscritos:
O número máximo de inscritos para cada uma das categorias é de 16 duplas. 

Wild Cards
A organização reserva-se o direito de atribuir wild cards para os torneios das várias categorias. 

Jogos 
Os jogos de todas as categorias serão disputados à melhor de 3 sets. 

Código de Conduta
A organização do torneio e o Clube de Padel têm um código de conduta muito exigente. Todos os comportamentos incorrectos da parte dos jogadores (abusos de raquete, ofensas ou impropérios) serão punidos com expulsão do torneio, sem direito a apelo.

Prize Money
Não haverá prize-money para qualquer uma das modalidades.
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